
 

Página 515 

 

 
ACTA NO. OCHOCIENTOS CUATRO (804) 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO 
CANTONAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE MOCHA REALIZADA EL DÍA MARTES 05 DE 
DICIEMBRE DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los CINCO 
días del mes de diciembre del dos mil diecisiete, siendo las 
12H10, el señor Ingeniero Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón 
Mocha, por existir el quórum reglamentario declara instalada la 
presente SESIÓN EXTRAORDINARIA, contando con la 
presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Lic. Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. 
Francisco Valdez, Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico 
Municipal. Presidido por el señor Ing. Wulzon Carranza, Alcalde 
Cantonal y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, Secretario General. 
Quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad de tratar 
el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL 

CONVENIO CON EL GAD MUNICIPAL DE TISALEO PARA LA 
INTERCONEXIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO DEL 
SECTOR EL TRIUNFO.  

Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, 
siendo aprobado por los señores Concejales, sin ninguna 
modificación; por tanto el señor Alcalde dispone el desarrollo 
del mismo. 

1. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL 
CONVENIO CON EL GAD MUNICIPAL DE TISALEO PARA 
LA INTERCONEXIÓN DEL SISTEMA DE 
ALCANTARILLADO DEL SECTOR EL TRIUNFO. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, 
disponiendo que a través de Secretaria se proceda a dar 
lectura el CONVENIO CON EL GAD MUNICIPAL DE TISALEO 
PARA LA INTERCONEXIÓN DEL SISTEMA DE 
ALCANTARILLADO DEL SECTOR EL TRIUNFO, una vez 
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concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de 
todos los señores Concejales.  
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Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Que en 
primera instancia estaba que debemos pagar por el servicio pero al pulir 
el convenio hicimos que solo se plasme que vamos a recaudar por el 
servicio a los beneficiarios de Tisaleo y transferimos el tarifario nada más 
y transferimos en enero de cada año por los 12 y los que se amplíe de 
beneficiarios de Tisaleo, nos estaban comprometiendo a construir 
canales para aguas lluvias e hicimos sacar porque el alcantarillado va por 
la mitad y es sellado. 
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Que la exigencia era que de la estructura pluvial eran rejillas y 
les manifestamos que es una zona rural y que las vías compete al 
Gobierno provincial y ellos hacen cunetas, lo que si por nuestra parte 
quedó el compromiso que el ingreso de agua sea solo de aguar servidas 
no de agua de riego. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Que no estaría de 
acuerdo en darles recaudando a los de Tisaleo siendo gente de ellos 
mismo, que el tiempo de duración de convenio le veo bajo los 10 años y 
tengo una inquietud cómo mismo se llama la planta de tratamiento porque 
dice Santa Lucia La Libertad y eso es arriba o tiene la planta la misma 
denominación. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Que 
seguramente tiene la misma denominación así nos dijeron. 
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Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Que 
se mantuvo una reunión en Tisaleo con el Jurídico y se analizó lo que 
están explicando, en la parte financiera consulto si no hay inconvenientes 
en transferir el primer mes de cada año de la recaudación de las 13 o 15 
viviendas me parecen que son. 
Interviene la Srta. Ing. Priscila Fernández Directora Financiera, indicando: 
Correspondería al Ingeniero Leopoldo catastrales y mediante el convenio 
lo que se recaude hay que transferir, en este presupuesto 2018 debo crear 
la partida para hacer la transferencia caso contrario no se podría hacerlo. 
Interviene el Sr. Ing. Fausto Hernán Morales Director de Obras Públicas, 
indicando: Que las acometidas domiciliarias le corresponde cobrar aquí 
en el municipio y se queda aquí así sea de Tisaleo porque estamos dando 
el servicio nosotros, solamente el tarifario se transfiere. 

RESOLUCIÓN No. 096-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad autorizar al Sr. Alcalde Cantonal la firma del 
CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL CELEBRADO 
ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE 
TISALEO Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
DE MOCHA, PARA LA INTERCONEXIÓN DEL SISTEMA DE 
ALCANTARILLADO DEL BARRIO EL TRIUNFO DEL CANTÓN MOCHA; y, 
disponer que la Dirección de Obras Públicas ejecute el proyecto; y, la 
Dirección Financiera proceda a crear en el presupuesto del año 2018 la 
partida respectiva para poder realizar la transferencia de la recaudación 
del tarifado conforme el numeral 3.1.3 de la Clausula Tercera del presente 
convenio.    
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


